



## QUARZSAND 099

Kremičitý piesok 0,25/1

**Oblasť použitia:** Sušený piesok frakcie 0,25 - 1,00 mm bez obsahu prímiesí (ílové, hlinité, jemné atď.). Na uloženie a škárovanie zámkovej a tehlovej dlažby (postupovať podľa odporúčaní výrobcu dlažby), zakladaní trávnikov, ako plnivo do omietok, mált a poterov, posyp komunikácií, ukladanie a zásyp potrubí a rozvodov energií alebo na pieskovanie (otryskávanie rôznych povrchov a materiálov).  
Na posyp a plnivo do epoxidov.  
Do vnútorného a vonkajšieho prostredia.

Technické údaje	
Číslo výrobku	2000147062
Druh obalu	
Množstvo v balení	25 kg/balenie
Množstvo na paletu	48 kusov/paleta
Zrornosť	0,25 - 1 mm
Poznámka k spotrebe	Spotreba závidí od účelu použitia.

**Materiálové zloženie:** • Kvalitné triedené piesky

**Pokyny k spracovaniu:** Výrobok sa spracováva v závislosti od toho, na akú činnosť sa zvolí. Kremičitý piesok je možné použiť na vytvorenie podkladu na uloženie dlažby a zároveň na výškárovanie dlažby. Pri ukladaní a škárovaní zámkovej dlažby je potrebné postupovať podľa odporúčaní výrobcu dlažby.  
Na piesok sa uloží potrubie alebo rozvody, ktoré sa následne týmto pieskom zasypú. Piesok je možné použiť ako plnivo do ručne miešaných cementových alebo vápenno-cementových mált.

**Zvlášť dôležité:** Pri príprave epoxidov postupovať podľa odporúčaní výrobcu epoxidových materiálov.

**Kvalita:** Kvalita výrobku je nepretržite sledovaná vlastným laboratóriom. Preukazovanie zhody je zaistené certifikovaným skúšobným orgánom Qualiform Slovakia, notifikovaná osoba 1481.

**Skladovanie:** Skladovateľnosť minimálne 24 mesiacov.

**Všeobecné informácie:** Tento technický list nahrádza všetky predchádzajúce vydania. Informácie uvedené v tomto technickom liste predstavujú naše terajšie poznatky a praktické skúsenosti. Údaje samotné nepredstavujú žiadny právny vzťah alebo iné vedľajšie záväzky. V zásade nezbavujú zákazníka možnosti, aby výrobok samostatne skontroloval ohľadom jeho vhodnosti na zamýšľaný účel použitia. Naše produkty podliehajú rovnako ako všetky použité suroviny nepretržitej kontrole, čím je zaručená konštantná kvalita. V prípade potreby si vyžiadajte našu technickú a poradenskú službu. Aktuálne technické listy nájdete na našej internetovej stránke.